



題問稅加國美

以韓戰的標準來衡量，越南戰事所引起的經濟負擔仍可以算輕。

前總理魯森會向國會提請加稅主張公

司及私人入息稅均增加白份之十，當韓

人只把不如我者較量，則知自

足。

多虛不如少實，廣種不如狹收

份之五十，但防衛經費

雖增，仍僅佔總產額百份之十以下。

▲ 生產能力

自韓戰於一九五〇

年夏季發生以後，國

防經費在兩年之間增加

百份之二百六十，一九

五二年夏季時，數達全

國總產額百份之十四。

一九五〇年時，適

逢第二次大戰突然爆生

，突有措手莫及難於應

付。

經過這次教訓之後，美國經常保持

一限度的軍力，以備隨時應付戰事發生

。美國在韓戰中的局勢，除了在軍事

上有所準備之外，還有在經濟方面比較

進步，這兩點因素都是同樣重要的，美國

現在的生產力增加十分迅速，因此韓

戰的龐大開銷得以應付過去，而不用過

吃力。

詹森總統曾經指出：一家四口每年

收入一萬美元的家庭，每月增付稅項不

會超過九元一角五分。

但美國總統又指出：自一九六四年以

來，他一再在國會中實行減稅，而目前

所加稅僅不過年來減稅的一半。

詹森總統會再重起，何日開始皎月臨。

△ 閱讀

新亞天涯客

匪風如毛苦繫心，中宵伏枕費沉吟。

心懷憔悴殊難遣，夢裏迷離不可尋。

老境將來愁白髮，世情未淡愛黃金。

△ 閱讀

新亞天涯客

心懷憔悴殊難遣，夢裏迷離不可尋。

老境將來愁白髮，世情未淡愛黃金。

△ 閱讀

新亞天涯客

棘園再戰力難支，欲換黃符待幾時。

△ 閱讀

新亞天涯客

心懷憔悴殊難遣，夢裏迷離不可尋。

老境將來愁白髮，世情未淡愛黃金。

△ 閱讀